

Правила спортивного костюма

Добавил(а) Антон Межуев
12.02.12 21:28

Дорогие родители!

Для тех, кто в ближайшее время собирается покупать своему ребенку конкурсную одежду и обувь. Будьте внимательны!!! В правилах спортивного костюма существуют ограничения.

Рейтинговое платье должно быть однотонным, без украшений, камней, вставок из полупрозрачных тканей. Так же не допускается использование блестящих тканей и вставок из них.

Девочкам до 12 лет(включительно) нельзя танцевать в обуви на высоком и тонком каблук. Только плоский невысокий каблук.